

辽宁省民政厅党组理论学习中心组举行学习贯彻党的二十届三中全会精神专题研讨

近日,辽宁省民政厅召开党组理论学习中心组学习(扩大)会议,厅领导班子成员围绕学习贯彻党的二十届三中全会精神开展专题研讨,厅党组书记石崧主持会议并讲话。

会议指出,党的二十届三中全会具有重大时代意义和深远历史影响,对深化民政领域改革具有重要指导意义。必须坚持立足

党和国家事业全局履行职责使命,精准服务中国式现代化辽宁实践;必须坚持以人民为中心的发展思想,健全保障和改善民生制度体系;必须坚持敢闯敢拼的改革姿态,不断在民政领域改革发展上巩固、上新、提速、优化。

会议强调,要在党的二十届三中全会精神指引下全面深化全省民政领域改革。要坚持

制度引领,突出系统集成、协同高效,加强民政各领域政策制度体系的设计谋划。要优化体制机制,加强对民政工作的组织领导,强化部门协同。要坚持民呼我应,持续聚焦人民群众急难愁盼问题,深入基层、群众、市场,问需于民、问计于民。要注重提质增效,认真总结全省困难群众兜底保障提质增效

专项行动成效,为下步深化全省民政领域改革提供借鉴。

会议要求,要以钉钉子精神当好进一步深化全省民政领域改革的促进派实干家。要把握好改革方向、重点任务和实践要求,清单化、项目化、工程化推进改革落实。要保持定力、持续用力、全面加力,高质量完成全年工作目标,把每一项保障和改善民生任务落到位。要持之以恒

推进全面从严治党,坚持抓机关带系统,在学习贯彻党的二十届三中全会精神上作表率,在以改革精神提高领导能力上作表率,在发扬“严真细实快”作风上作表率,积极营造改革良好环境。

厅领导班子成员,驻厅纪检监察组、厅机关各处室、厅直各单位主要负责同志参加会议。

(据辽宁省民政厅)



江西省民政厅举办学习贯彻党的二十届三中全会精神专题读书班

为深入学习领会党的二十届三中全会精神,全面准确把握《中共中央关于进一步全面深化改革推进中国式现代化的决定》提出的进一步全面深化改革的重大举措,近日,江西省民政厅举办学习贯彻党的二十届三中全会精神专题读书班。江西省民政厅党组书记、厅长李明生主持有关会议并讲话。他强调,学习宣传贯彻党的二十届三中全会精神,是当前和今后一个时期的重大政治任务。要持续在全面学习、全面把握、全面落实全会精神上狠下功夫,真正把进一步全面深化改革的战略部署转化为推进中国式现代化江西民政发展新篇章的强大动力和生动实践,不断开创全省民政事业改革发展新局面。

读书班采取专题辅导、分组研讨、党组理论学习中心组(扩大)学习会议交流学习体会等方式进行,邀请省委党校教授作专题授课。

会议强调,要深化认识,进一步学深悟透党的二十届三中全会精神,深刻领会全会重大意义和重大决策部署,深刻领会习近平总书记关于全面深化改革的系列新思想、新观点、新论断,深刻领会全会《决定》关于民生、民政的改革举措,把准方向、坚定信心、革弊鼎新、奋发进取,努力开创新时代新征程江西民政事业改革发展新局面。要解放思想,创新理念思路,积极主动融入全局、服务大局,加快形成

民政领域新质生产力,使民政工作更好地体现时代性、把握规律性、富于创造性。

会议强调,要突出重点,全面贯彻落实《决定》关于民政改革的各项任务部署,紧紧抓住制度机制这个核心,健全老龄和养老工作制度机制,完善社会救助和福利制度,健全社会组织管理制度,加快推进健全完善促进慈善事业政策机制,深入推进婚丧领域移风易俗改革,不断夯实基础保障制度支撑,使全会各项决策部署在民政系统落地生根、开花结果。要精准施策,科学把握全面深化改革的有效方法,坚持系统观念,注重系统集成,在政策取向上相互配合、在实施过程中相互促进、在改革成效上相得益彰,不断增强民政领域进一步全面深化改革的精准性、协同性、联动性、实效性。

会议要求,各设区市、处室局(单位)主要负责同志要在学懂弄通做实党的二十届三中全会精神上走前列、作表率,示范带动本地区本单位本部门党员干部深入学、系统学、反复学。全省各级民政部门要充分运用线上线下媒介,全方位、多角度、深层次宣传解读阐释全会精神,大力宣传民政学习贯彻全会的新进展、新成效,持续营造学习宣传贯彻的浓厚氛围,高质量抓好涉及本领域本部门改革举措的细化实化工作,奋力谱写中国式现代化民政发展新篇章。

(据江西省民政厅)

四川省民政厅召开青年干部学习贯彻党的二十届三中全会精神座谈会

日前,四川省民政厅召开青年干部学习贯彻党的二十届三中全会精神座谈会。厅直属机关单位40岁以下青年干部、80后县处级领导干部、机关新进人员齐聚一堂,共同学习了习近平总书记在党的二十届三中全会上的重要讲话精神和全会精神,并结合个人工作实际和岗位职责畅谈学习心得、交流所思所想。

省民政厅党组书记、厅长益西达瓦围绕“促进公平正义,增进人民福祉”为青年干部作了授课。他指出,党的二十届三中全会强调,进一步全面深化改革要以促进社会公平正义、增进人民福祉为出发点和落脚点,把坚持以人民为中心作为改革价值取向。民政部门肩负社会领域公平正义的神圣使命,民政工作事关社会福利民生福祉的时代重任。从历史逻辑把握,促进公平正义需要我们“把民政兜底对象和兜底福利机构搞得少少的”作为最高价值追求;从时代逻辑把握,促进公平正义需要我们“把不断增进社会福利民生福祉”作为现阶段工作的着力重点;从现实逻辑把握,促进公平正义需要我们“尽力而为、量力而行”解决“钱”这个核心要素;从实践逻辑把握,促进公平正义需要我们用“格局、境界、情怀、担当”这股精气神抓好各项部署的落地落实。

规划财务处三级主任科员刘玥辰表示,党的二十届三中全会审议通过的《决定》明确了“深化财税体制改革。完善绩效评价制度,强化国家重大战略任务和基本民生财力保障”等重要举措,为我们提升财政资金使用效率提供了行动指南。做好民政领域的规划财务工作需要贯彻落实好“健全现代预算制度”的要求,算好一本“明白账”、打好一把“铁算盘”、做好

一名“警卫员”,确保每一分钱都用在明处、用在实处、用在民政事业发展的紧要处。

儿童保障处一级主任科员万勇表示,这次三中全会提出“加强和改进未成年人权益保护”“健全保障妇女儿童合法权益制度”的要求,表明了党中央在保障妇女儿童合法权益上一以贯之的鲜明态度,充分体现了我们党始终坚持以全心全意为人民服务的根本宗旨。我们要一如既往地坚定理想信念、践行初心使命、勇于担当作为,服务好、关爱好、保护好特殊困难儿童这个最柔软的群体,做儿童成长的引路人、儿童权益的守护者、儿童未来的筑梦人,促进儿童健康成长、全面发展。

机关党办一级主任科员姚永国表示,此次三中全会对党建工作提出了建立健全理论武装长效机制、增强党组织政治功能和组织功能、完善党员教育管理、完善党风廉政建设长效机制等多项改革部署。作为一名青年党务工作者,要知责奋进、笃行不怠,深刻认识自己,坚定找到自己,全面塑造自己,不断强化自己的素质、能力、作风,努力提高与事业要求相适应的素质和能力,不畏困难险阻,坚定前行。

民政学校人事和继续教育部主任、高级讲师江红表示,培养操作性强、技能性高、技艺性精的新时代技能人才,是党中央赋予教育、赋予技能性教育、赋予职业教育的历史重任。作为一名共产党员,作为民政学校的一名中层干部、一名民政专业教师、一名人事工作者,要全面贯彻党的教育方针,顺应时代需要、抓住机遇奋力完成改革使命,为民政职业教育和学校改革发展积蓄人才力量。

慈善事业促进中心综合财务科工作人员张恒嘉表示,党的二十届三中全会充分肯定了公益慈善在改革中的地位和作用,

明确提出“支持发展公益慈善事业”“完善收入分配制度”等改革部署,为新时代慈善事业的发展指明了方向、提供了遵循。作为一名从乡镇选调到厅直属事业单位的工作人员,将深学精神富矿、细悟为民举措、真做实效实事,在平凡的岗位上,一锤一钉筑牢共同富裕根基,不断践行慈善事业为人民服务、为中国式现代化服务的宗旨。

在厅顶岗试用的青年干部杨萍表示,通过实际工作和学习深刻体会到,民政工作不仅关乎社会福利和民生福祉,更涉及社会公平正义、社会稳定及国家长治久安。她认为,民政工作是践行党的群众路线、推动社会公平、提升民生福祉的直接途径。作为一名从法院转岗至民政的新人,深感共同的价值追求为新工作提供了坚实支撑。她将坚守正道、勇于创新,始终保持初心和使命,践行以人民为中心的发展思想。树牢民政为民、民政爱民的工作理念,以群众需求为导向,进一步全面深化改革,创新工作方法,找准正确方向,用心用力做好各项民生工作、民心工作。

会议强调,党的二十届三中全会是在以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业的关键时期召开的一次十分重要的会议。青年干部要深刻领会和把握全会的重大意义,切实把思想和行动统一到全会精神上来,把智慧和力量凝聚到落实全会确定的目标任务上来,把学习贯彻全会精神与做好当前重点工作结合起来,聚焦主责主业,以只争朝夕的工作状态、狠抓落实的工作作风,坚定信心、攻坚克难、真抓实干,把学习成效体现到实际工作中,在推动四川民政事业高质量发展的浪潮中勇立潮头,奋楫扬帆,展现更大青春作为,贡献更多青春力量。

(据四川省民政厅)